

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:李无双 美编:宋笑娟 校对:海梅

荥阳召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会 为建设和美荥阳提供不竭动力

本报讯 1月18日上午,荥阳市召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,动员全市各级党组织把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,常抓不懈,为加快融入郑州国家中心城市、建设、打造郑西新城、建设和美荥阳提供不竭动力和坚强保证。

郑州市委第一巡回指导组组长李松涛,荥阳市领导宋书杰、张东辉、张淑霞、马炳林、方本选、岳伟、李献武、王峰、曾厚宏、张宏伟、邢留印、曹俊峰等出席会议。会议由市委副书记、市长王效光主持。

荥阳市委书记宋书杰对荥阳市主题教育作了回顾总结。宋书杰说,主题教育启动以来,荥阳市上下按照中央、省委、郑州市委统一部署,在郑州市委第一巡回指导组的指导帮助下,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持“四个贯穿始终”,全面落实“四个注重”,精心谋划实施,注重统筹结合,

实现了“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的总目标,达到了预期效果。

宋书杰提出,这次主题教育增强了各级党组织和党员干部守初心、担使命的思想自觉和行动自觉,解决了一些存在的突出问题,树立了党在群众中的威信和形象,进一步凝聚了党心和民心,形成了推动高质量发展的强大正能量。荥阳市在主题教育中也积累了新的经验,得到了新启示。一是学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想是我们做好一切工作的根本遵循;二是以上率下是推进主题教育的有效方法;三是解决问题是衡量工作成效的重要标尺;四是依靠群众是推进主题教育的根本路径;五是严实的作风是推进主题教育的重要保障。全市各级党组织要保持“永远在路上”的恒心和韧劲,继续抓好整改落实,抓好制度制定执行,不断巩固拓展主题教育成果。

李松涛充分肯定了荥阳市主题教育

开展情况。李松涛说,主题教育开展以来,荥阳市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实党中央和省委、市委部署要求,加强领导、精心组织、扎实推进,主题教育取得了丰硕成果。

李松涛提出,要筑牢思想根基,强化理论武装,坚持不懈推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实;要提升政治站位,增强政治自觉,推动广大党员干部增强四个意识,坚定四个自信,坚决做到两个维护;要坚持一以贯之,牢记初心使命,以实际行动抓实抓牢党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题;要发扬斗争精神,勇于担当作为,把初心使命转化为确保中央、省委、市委决策部署落地生根的实际行动;要坚持刀刃向内,勇于自我革命,自觉解决违背初心使命的各种问题;要持之以恒,一抓到底,确保主题教育各项整改任务特别是专项整治工作落到实处。

记者 姚辉常 荥阳时报 王焱楠

荥阳2020年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动

本报讯 1月10日下午,荥阳2020年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动在乔楼镇聂楼村启动。荥阳市领导张宏伟、赵炎利、任莉、王殿玉出席启动仪式。

荥阳市委常委、宣传部长张宏伟要求荥阳各单位各部门要提高政治站位,强化责任担当,把集中服务与常态化制度化服务结合起来,推动“三下乡”为“常下乡”“常在乡”。要精准对接农民群众实际需求,多做雪中送炭的事情,多提供精准对路的服务。要把“富脑袋”与“富口袋”结合起来,深入开展扶贫扶志行动,激活乡村振兴内生动力。

活动中,农业、文化、医疗、法律等行业专家充分发挥各自行业优势,探索拓展新的服务内容,针对实际情况捐赠了价值16.8万元的实用器材、书籍、电脑、米、面等物资。同时选派优秀的专家团队、医务人员、文艺名角为群众进行现场咨询、义诊、演出,把先进文化、实用科技、健康生活送进千家万户,为广大群众提供了一场内容丰富的精神大餐。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

《河南经济发展报告(2020)》出版 荥阳县域经济发展质量列全省第二

本报讯 1月9日,《河南经济发展报告(2020)》(《河南经济蓝皮书》)出版暨培育高质量发展新动能研讨会在河南省社科院举行。在蓝皮书的2019年河南省县域经济发展质量评价报告中,荥阳市位居全省第二。

《河南经济发展报告(2020)》调查评价篇——《2019年河南省县域经济发展质量评价报告》从县域经济发展的规模水平、发展结构、发展效益、民生幸福、科技创新等角度出发,构建了县域经济高质量发展评价指标体系,并运用计量实证手段对全省105个县县域经济发展质量进行了分值计算和排名比较。综合评价中,前5位分别是新郑市、荥阳市、巩义市、新密市、中牟县。

据了解,2019年,荥阳市克难攻坚、砥砺前行、蓄力跨越,坚持一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,凝神聚气求突破,聚焦郑州“西部美起来”发展全局,坚持和加强党的领导,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,荥阳各项工作取得显著成效。预计荥阳2019年规模以上工业增加值增长6%左右,一般公共预算收入累计完成50.04亿元(位居六县市第三位)。省重点项目综合目标完成情况在六县市中排名第一。主导产业支撑作用持续强化,装备



制造、新材料两大主导产业分别增长12.7%、15%,其中,中车造修基地全年产值达到8.6亿元。服务业比重不断壮大,恒大国际健康未来城健康体验中心、生态谷一期项目、联合财富中心、隆盛时代广场投入运营。都市农业提质发展,创成省级农产品质量安全县、省级食品安全示范县。创新能力不断增强,预计完成高新技术增加值20亿元,

全年新增高科技企业19家,注册科技型企业54家,新引进高层次人才(团队)4个。对外开放水平持续提升,实际利用外资1.88亿美元,占郑州市下达荥阳市目标任务1.78亿美元的105.7%。全年引进域外境内资金155.7亿元,占郑州市下达目标任务152.8亿元的101.9%,同比增长5%。
荥阳时报 崔睿杰 文/图

京城路街道市直单位 党员“双报到”服务大民生

本报讯 1月17日,农历小年,荥阳市京城路街道繁荣街社区聚满了人,荥阳市市直单位党员“双报到”志愿者和辖区书法爱好者正忙着泼墨挥毫,义务为居民写春联、送春联。“双报到”是指荥阳市机关、企事业单位党组织到所在地社区报到,实行共驻共建;在职党员到居住地社区报到,组织开展志愿服务。

京城路街道严格落实党组织、党员“双报到”流程,根据党员的个人特长和志愿服务意向,充分审核资源,建立志愿者服务档案,根据居民需求设计服务方案,结合实际有力推进。

繁荣街社区党支部为弘扬中华优秀传统文化,利用传统节日家家户户贴春联的习俗,结合市直单位党员“双报到”,提前谋划,组织辖区环保局、房地产保障中心、规划局设计室、鹿鸣小学等党支部,组织党员志愿者义务为居民写春联、送祝福。抓住新年外出务工人员返乡的有利时机,深入居民小区开展“禁止放烟花爆竹 倡导绿色环保年”宣传和消防安全大排查活动,确保居民过一个安全、幸福年。

据悉,荥阳市市直单位党员到京城路街道各社区“双报到”的支部已有70多个,党员650多名。此次传统节日,繁荣街社区开展了“墨香迎新年 温暖回家路”活动,文博社区、海龙社区联合党校开展了“温暖回乡路 共铸留守情”新年联欢会,福泽社区、建业社区、百合社区等分别开展了“笔墨凝书香 春联福万家”活动。活动的开展,不仅丰富了辖区居民的节日生活,增加了“年味儿”,还推进了荥阳市全国文明城市创建工作。

记者 姚辉常 通讯员 冯明献 荣高洁

